

Na temelju odredbe članka 19. Statuta Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice Skupština Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice na sjednici održanoj 30.12. 2020. godine usvojila je

## IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE U 2020. GODINI

**OSNOVNA DJELATNOST, ČLANSTVO I ZAPOSLENICI** Udruga osoba s invaliditeom „Bolje sutra“ grada Koprivnice u 2020. Imala je 9 zaposlenika za koje su se plaće osigurale iz prihoda programa i projekata. 6 zaposlenika sa visokom stručnom spremom i 3 zaposlenika sa srednjom stručnom spremom. Radno vrijeme Udruge je bilo od 8 do 16 sati. Redovno je ažurirana web stranica Udruge [www.udrugabolje-sutra.hr](http://www.udrugabolje-sutra.hr); društvena mrežna stranica Facebook stranica Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice te Instagram profil. Izvješća o financijskim i drugim poslovanjima Udruge dostavljali smo Državnom zavodu za statistiku i to godišnji izvještaj o zaposlenima i isplaćenju plaći. Sva izvješća nadležnim institucijama su dostavljana u zadanim rokovima. Knjigovodstvene usluge za Udrugu vrši ovlašteni knjigovodstveni servis Ivas.d.o.o. Koprivnica. Odluke su donošene na sjednicama Upravnog odbora, održana je jedna Redovna Izvještajna Skupština na kojoj su potvrđeni dokumenti: Financijski plan prihoda i rashoda za 2020. te Plan rada i Operativni plan za 2020. Stegovna komisija nije imala potrebu za održavanjem sjednica. Nadzorni odbor održao je jednu sjednicu na kojoj je razmotrio financijsko materijalno poslovanje za 2020.

**SURADNJA na NACIONALNOJ RAZINI-** Suradnja s Gradom Koprivnica bila je na visokoj razini, posebno u provođenju Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom u razdoblju od 2016. do 2020. godine. Odnosno provedba mjera iz Strategije jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada Koprivnice. Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Koprivnice dostavljeno je Izvješće o provedbi navedene Strategije, koje se odnosilo na provedbu mjera i aktivnosti u 2020. godini. Suradnja s Koprivničko-križevačkom županijom također. Županija je u 2020. posebno podupirala rad Udruge na međunarodnom području. Inicirala je suradnju sa Savezom Alpe Adria iz Austrije te je bila partner u projektima Udruge. Provodili smo Pravno savjetništvo „Pravna klinika“ u suradnji sa Pravnim fakultetom Zagreb jednom mjesečno. Udruga se uključivala u aktivnosti Saveza Od Saveza redovito dobivamo obavijesti iz njihovog djelokruga, te sudjelujemo na njihovim edukacijskim skupovima. Suradivali sa Ministarstvom demografije, Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvom unutrašnjih poslova, Centrom za socijalnu skrb Koprivnica u partnerstvu u projektima, Gradskim komunalnim poduzećem, dobro surađujemo i sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Područnim Uredom Križevci i Ispostavom Koprivnica. Zajednički kontinuirano provodimo aktivnosti u cilju povećanja konkurentnosti osoba s invaliditetom na tržištu rada odnosno zapošljavanju osoba s invaliditetom.

**EDUKACIJA I JAČANJE UDRUGE** članovi/članice tijela upravljanja Udruge (Upravnog odbora, Nadzornog odbora) i zaposlenici u Udruzi sudjelovali su tijekom godine zbog covid-19 na on line edukacijskim seminarima, radionicama i tribinama u organizaciji tijela javnih vlasti, nevladinih organizacija – općenito civilnog društva; Upravljanje ljudskim potencijalima i timski rad u organizaciji. S OŠ Koprivnički Ivanec u 7. i 8. druženje uz aktivnosti pravog team building, psihološki sagorijevanje stresa te prevladavanje čak i nekih strahova u Tvornici dobrih emocija- Accredo centar u Zasadbreg. On line edukacije: Akademija poslovnih vještina u organizaciji ACT grupe iz Čakovca: „Komunikacija i načela poslovnog i međunarodnog pregovaranja“ u rganizaciji HGK Kc-kžž; „Savjetništvo za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja“. Nositelj projekta je Udruga HERA Križevci; „Noć knjige“ u organizaciji Knjižnice i čitaonice "Fran Galović" Koprivnica; s Udrugom Nastavnika U Djelatnosti Ugostiteljskog Obrazovanja UNUO iz Zagreba "Kuhanje nečega spektakularnog"; webinar na temu: Modeli zagovaranja za pozitivne promjene u lokalnim zajednicama. Webinar je predvodio Teo



Petričević iz ACT Grupe putem aplikacije Zoom; VII simpozij za voditelje udruga osoba s invaliditetom od 15. - 16.06.2020. Organizator je bio Hrvatski Savez udruga tjelesnih invalida u sklopu trogodišnjeg Programa "Zajedno u zajednici"; The CookBook“ tematska aktivnost imala je za cilj da OSI budu u ulozi državnih dužnosnika tj ministri, zamjenici ministara i državni tajnici u ministarstavima RH. Sudionici su uz pomoć onih koji su se odazvali( samo iz Ministarstva vanjskih poslova, Ureda za ljudska prava istog Ministarstva i Gospodarske komore RH; Edukativno predavanje "Zaštita djece žrtava obiteljskog nasilja" u Centru za socijalnu skrb Koprivnica održala je Ella Selak Bagarić psihologinja Poliklinike za zaštitu djece i mladih grada Zagreba; studijskom putovanju u sklopu projekta "Savjetovalište za žene žrtve nasilja i žrtve obiteljskog nasilja" kojeg provodi Udruga "HERA" Križevci; Erasmus + programu "Bodies of Change", koji je ugostilo Društvo osoba s invaliditetom Rovinj Doi Ada; mindfulness tehnika za uspješno nošenje sa stresom održala ga je izv. prof. dr. sc. Josipa Mihić s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu; "Kako se postaviti kada se nađemo u sukobu u komunikaciji s drugima?" koja je održana u sklopu projekta "Deinstitucionalizacijom do prava na neovisan život u lokalnoj zajednici"; Food Tech Camp, dvodnevni događaj u obliku predavanja i panel rasprave koji objedinjuje tehnologiju s tradicijom u kulinarstvu i proizvodnji hrane, održan je u koprivničkom ENTER-u; webinaru specijaliziranom za financijsko poslovanje neprofitnih organizacija. Webinar je održan u organizaciji Konto Obad d.o.o. koje je specijalizirano za tu tematiku; „Kako motivirati tim, poboljšati odnose i stvoriti bolju organizacijsku klimu“ webinar "Klima je sve", preko Zoom platforme. Edukaciju je vodila Melita Pavlek, specijalist za lokalnu demokraciju i razvoj, savjetnik za komuniciranje, NLP coach i trener transcoaching metode; on line "Ukradeno djetinjstvo – dijalog stručnjaka i medija u zaštiti djece od nasilja" okrugli stol, tema je bila kako zaštititi djecu od današnje situacije u kojoj je njihova privatnost narušena, a medijsko izvještavanje o slučajevima nasilja često njima na štetu; „Pedagogija i sociologija za rad s osobama s invaliditetom“, koje su predviđene u sklopu projekta „Društveno poduzeće KoprivITA kao izazov za moderno vrijeme“; on line radionica DIGITALNA SURADNJA I POUČAVANJE – PRAKSE I PRIMJERI IZ ERASMUSA+; on line putem Zooma s Elizabetom Alković, radionica ekspresivne art terapije; on line radionica Digitalna garaža u organizaciji Algebre te brusili znanje o digitalnom marketingu; Hrvatski ured za kreativnost i inovacije, nevladina udruga koja promiče poduzetništvo i društvene inovacije, putem Zooma održao je početnu konferenciju projekta "Fair share model razvoja društvenog poduzetništva među mladima"; HACCP, poznat i kao "hasap", koji osigurava zdravstveno ispravnu hranu. Edukacija Hrvatske gospodarske komore koju je vodila Nevenka Gašpara. Edukacija o izvorima financiranja za organizacije civilnoga društva, Akademija poslovnih vještina. Učimo o filantropiji, crowdfundingu, zakladama lokalne zajednice... Edukacija asistentica ženama s invaliditetom, sudjelovali na međunarodnom, neformalnom obrazovanju u organizaciji Sonnenberg – neovisne organizacije međunarodnog, neformalnog obrazovanja u Europi u Njemačkoj. Aktivnosti su se provodile u kampu u Nacionalnom parku Harz blizu gradau Hannovera. Od ukupno 20 sudionika, bilo je 6 članova iz Udruge. Sudjelovali na Seminaru Financijsko poslovanje neprofitnih organizacija. Seminar je osmišljen i namijenjen za osobe zaposlene u neprofitnim organizacijama koje su odgovorne za organizaciju, upravljanje i praćenje financijskog poslovanja te edukacija za članove tijela upravljanja o vidljivosti Udruge. Sudjelovanje je omogućila Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva; Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju za udruge.

## PROJEKTI I PROGRAMI PROVEDENI U 2020.

„Pustolovina male ide“. Cilj: edukacija djece predškolskog uzrasta o djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom, tolerancija prema različitosti i ispravna komunikacija s osobama s invaliditetom. Informiranje zaposlenika u predškolskim ustanovama o osobama s invaliditetom. Ciljane skupine: 10 odraslih osoba s invaliditetom, primatelji osobne invalidnine, tuđe njege i pomoći, obiteljske mirovine, nezaposleni, socijalno isključeni s područja grada Koprivnice i prigradskih naselja. 6 žena u dobi od 20-60 godina, 4 muškarca u dobi od 20-65 godina, neoženjeni, djeca predškolskog uzrasta bez teškoća, polaznici dječjih vrtića Partnerskih organizacija u dobi od 4-6 godina. Postignuća: tiskano 160



slikovnica, 25 kom puzzli, snimljena video priča „Pustolovina male Ide“ i prevedena na hrvatski znakovni jezik. Trajanje 9 mjeseci. Odobreni iznos 9.000,00 kn 1. „Otvorimo vrata zdravlju“. GLAVNI CILJ: edukacija o važnosti očuvanja preostalog zdravlja kod osoba s invaliditetom koje boluju od kroničnih bolesti, unapređenje načina očuvanja preostalog zdravlja i stvaranje potencijala za ostanak u postojećem stanju, promicanje zdravih stilova života kod korisnika s invaliditetom, sveobuhvatan pristup navikama za očuvanje fizičkog i mentalnog zdravlja; unapređenja prehrambenih navika s ciljem očuvanja zdravlja i nastanka novih bolesti. Ciljana skupina: 10 odraslih korisnika invaliditetom iz udruge prijavitelja; 6 žena u dobi od 20 do 60 godina, 4 muškaraca u dobi od 20 do 40 god.; svi korisnici žive na području Koprivničko-križevačke županije. 2 korisnika bez završene osnovne škole, 4 korisnika sa završenom osnovnom školom, 4 korisnika sa završenom srednjom školom, 2 korisnika je nezaposleno, 2 korisnika su u invalidskoj mirovini, 3 korisnika nekog prava iz Zakona o socijalnoj skrbi, 2 korisnika osobne invalidnine, 1 korisnik tuđe njege i pomoći. 10 korisnika iz partnerske organizacije, 3 u dobi od 30 do 60 god, 7 korisnika u dobi od 20 do 30 godina; 6 žena i , 4 muškaraca s područja Koprivničko-križevačke županije. 3 sa završenim nižim razredima osnovne škole, 4 sa završenom osnovnom školom, 3 sa završenom srednjom školom. Trajanje 10 mj. Odobreni iznos 5.000,00 kn. 2. REKREATIVNO, EDUKATIVNO, INFORMATIVNO-aktivno slobodno vrijeme za osobe s invaliditetom: Cilj: tjelesne aktivnosti, uključivanje u sportsko rekreativne aktivnosti, viša razina samopouzdanja i samopoštovanja. Formirali su identitet kao aktivni građani vrijedni za uključivanje u društvo, porast interesa za očuvanje mentalnog zdravlja, kontinuiranim radom na sebi s ciljem poboljšanja zdravlja i očuvanja istog. Ciljana skupina: odrasle osobe s invaliditetom. Trajanje 10 mj. Odobreni iznos 4.000,00 kn. 3. „Širimo dobru priču“- edukacija djece i mladih o toleranciji prema različitosti. Cilj: edukacija djece bez teškoća o osobama s invaliditetom, edukacija mladih romske nacionalnosti o ispravnoj komunikaciji s osobama s invaliditetom. Korisnici: 10 odraslih korisnika iz organizacije Prijavitelja, 30 korisnika djece od 7-11 godina iz Partnerske organizacije 1 i 10 korisnika iz Partnerske organizacije 2 u dobi od 14-30 godina utjecat će se na promjene postojećih stavova, mogućih predrasuda i stereotipova o osobama s invaliditetom. Trajanje: 10 mj. Odobreni iznos 3.000,00 kn. Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge; Trogodišnji program od 2017 do 2020; Treća godina provedbe 2019.; putem Programa osigurano sufinanciranje plaće stručni suradnik u iznosu 70% za puno radno vrijeme (zaposlena osoba s invaliditetom od 90% tjelesnog oštećenja): odobrena sredstva od NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA; Odobrena sredstva: 86.300,00 kn. 2. TROGODIŠNJI PROGRAM UDRUGA KOJE PRUŽAJU USLUGE ASISTENCIJE OBAMA S INVALIDITETOM U REPUBLICI HRVATSKOJ: od 2019 do 2021. Prva godina provedbe; Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku; vrijeme provedbe: 01.01. do 31.12.2020.; Cilj projekta: unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežim oblikom invaliditeta u zajednici, omogućiti im socijalnu uključenost, ostvarivanje ljudskih prava i dostojanstva, omogućiti socijalnu uključenost, ostvarivanje ljudskih prava i dostojanstva, sudjelovanje u radu i aktivnostima Udruge, omogućiti kontrolu i izbor življenja, planiranje vrsta usluga, vremena i načina njihova obavljanja; Ciljana skupina: osobe s inv. s najtežom vrstom invaliditeta; Odobrena sredstva: 99.732,00kn.

3. TROGODIŠNJI PROGRAM ZA RAZDOBLJE 2020. do 2023. GODINE „RAZVOJ I ŠIRENJE MREŽE SOCIJALNIH USLUGA KOJE PRUŽAJU UDRUGE“ „Danas isključeni sutra uključeni“. PRVA GODINA PROVEDBE. Cilj programa je : pružiti sluge koje pridonose prevenciji institucionalizacije osoba s invaliditetom i većoj kvaliteti života osoba s invaliditetom. Vrste usluga i aktivnosti: klubovi korisnika (organizirane usluge koje pridonose socijalnom aktiviranju, druženju, kreativnom izražavanju i sudjelovanju u aktivnostima lokalne zajednici, psihosocijalna podrška kod pružatelja usluge i/ili u obitelji; stjecanje novih vještina u svrhu povećanja potencijala osoba s invaliditetom za uključivanje na tržište rada; radno-okupacijske aktivnosti u svrhu razvoja i očuvanja



radnih navika i vještina. ; Ciljana skupina: osobe s inv.; Odobrena sredstva: 150.000,00kn.1.Socijalno uključivanje i jačanje marginaliziranih skupina putem mobilnog mentora - SUJ3M; ESF,, Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“: vrijeme provedbe: 31.08.2018 do 31.08.2020; Glavni cilj: osnaživanje i jačanje stručnih znanja, vještina i kapaciteta dugo nezaposlenih osoba s invaliditetom u evidenciji HZZ-a putem edukacija mekih, transverzalnih vještina i osposobljavanjem za ECDL operatera u KKŽ uz podršku mobilnih mentora; Ciljana skupina: osobe s invaliditetom primateљи zajamčene minimalne naknade; Odobrena sredstva: 1.159.001,50 kn; U projektu je osigurano sufinanciranje 30% plaće za osobu s invaliditetom od 90% tjelesnog oštećenja2.

„Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom“ ESF- Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. po pozivu; vrijeme provedbe: 01.01. do31.12.2019. Cilj projekta: unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežim oblikom invaliditeta u zajednici, omogućiti im socijalnu uključenost, ostvarivanje ljudskih prava i dostojanstva, omogućiti socijalnu uključenost, ostvarivanje ljudskih prava i dostojanstva, sudjelovanje u radu i aktivnostima Udruge, omogućiti kontrolu i izbor življenja, planiranje vrsta usluga, vremena i načina njihova obavljanja; Ciljana skupina: osobe s inv. s najtežom vrstom invaliditeta; Udruga je partner u projektu, Odobrena sredstva: 1.833,004,09 kn: 3. "Deinstitucionalizacijom do prava na neovisan život u lokalnoj zajednici" - Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza. Specifični cilj je: Promicanje socijalne uključenosti i smanjenje nejednakosti kroz poboljšani pristup socijalnim uslugama te prelazak s institucionalne skrbi na skrb u zajednici putem poboljšane socijalne infrastrukture. PARTNER 1 je Grad Koprivnica i PARTNER 2 je Centar za socijalnu skrb Koprivnica.Cilj projekta: je osigurati adekvatan prostor i potrebnu opremu za OSI skupinu kako bi omogućili izvaninstitucionalnu podršku te pružanje socijalnih usluga u kombinaciji sa psihosocijalnom pomoći. Tijekom projekta će se rekonstruirati i urediti postojeći Kampus u Koprivnici čime će se rekonstruirati i urediti 22 infrastrukturne jedinice u svrhu deinstitucionalizacije OSI skupine i djece s poteškoćama u razvoju. Direktni korisnici ovog projekta čine osobe s invaliditetom na širem području Grada .Rok provedbe: 01.06.2023. god. Vrijednost projekta: 12.968.589,95 kuna .4. Društveno poduzeće KopriVITA kao izazov za moderno vrijeme odobren na Natječaju Jacanje poslovanja društvenih poduzetnika – faza I.Cilj je priprema i razvoj poslovanja društvenog poduzeća. Ciljana skupina su osobe s invaliditetom koje imaju status nezaposlene osobe, djelatnici Udruge Bolje sutra, djelatnici i zaposlenici ostalih društvenih poduzetnika u RH, društveni poduzetnici, trgovačka društva, udruge i zadruge. Dio od ukupno odobrenih sretstava će se koristiti za uređenje prostora za proizvodnju tjestenine s koprivom u Kampusu u prostoru odobrenom na korištenje Udruzi.Vrijeme provedbe: 31.03.2023. Vrijednost: 1.200,000,00 kn.5. Erasmus + programom u području obrazovanja odraslih u partnerstvu s udrugama iz Švedske i Španjolske.Cilj je učiti o samom upravljanju organizacijom, povećati kapacitete udruge za vođenje projekata, usvojiti inovativne pristupe upravljanja, pratiti njihov rad u njihovom okruženju (job shadowing) te dobre prakse i iskustva donijeti doma. Trajanje 12 mj. Odobreni iznos 200.000,00 kn.

6. „Podravina kroz okuse, boje i zvukove“. Odobren od Savez Alpe Adria iz Austrije Cilj: Iskorištavanje tradicijskih dobara / baštine članova. Njihovo očuvanje i / ili povećanje nematerijalnih vrijednosti. Zaštita tradicijske baštine stvaranjem različitosti u zajednici uporabom te baštine kroz njezin ograđeni prostor. Poticanje i promicanje znanja i vještina povezanih s tradicijskom baštinom. Izgradnja mreže različitih dionika koji će aktivno sudjelovati u razvoju tradicijski i prirodni resursa. Poticanje razvoja svih aktivnosti usmjerenih na očuvanje tradicijskih aktivnosti na lokalnoj razini, stvaranje veza među partnerskim organizacijama, razvoj ideja među partnerima za prijavu na EU natječaje u području tradicijske raznolikosti, povezanosti i održivosti suradnje, osigurati klimu koja bi mogla omogućiti



razvoj ovih prioriteta u Strategiji SAA. Trajanje 1 mj. Odobreni iznos 10.000,00 kn.

**PRISTUPAČNOST I MOBILNOST** u suradnji s Gradom Koprivnica provodimo program „Od vrata do vrata“ prijevoz osoba s invaliditetom prilagođenim kombi vozilom za građane s tj. oštećenjem 80-100% Grad Koprivnica, Općina Gola, Općina Novigrad Podravski i Općina Koprivnički Ivanec subvencioniraju prijevoz.

**SENZIBILIZACIJA JAVNOSTI** Kroz razne aktivnosti podigli smo stupanj informiranja društva o pitanjima invaliditeta i pospješili razinu poštivanja prava i načina njihovog ostvarivanja među osobama s invaliditetom i djecom s teškoćama u razvoju. Podizanje javne svijesti provedeno je kroz medijske aktivnosti putem: Radio Glasa Podravine, Radio Koprivnica, Radio Drava, Podravskog radia, Radio Kaj-a, Podravskog Lista, Glasa Podravine i Prigorja, dopisništva Varaždinske televizije, dopisništva TV Srce iz Čakovca, kao i putem Internetske stranice Udruge [www.udruga-bolje-sutra.hr](http://www.udruga-bolje-sutra.hr), društvenih mreža Facebook profila Udruga Bolje Sutra i Facebook stranice Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice.

**PRUŽANJE USLUGA ČLANOVIMA UDRUGE** -Udruga je organizacijski i po kapacitetu osposobljena za kvalitetno pružanje usluga svojim članovima i to: 1. Učinkovitije ostvarivanje prava članova po osnovi članstva u udruzi i ostvarivanje prava po osnovi invaliditeta (fizičkog, senzoričkog i intelektualnog), 2. Nabavka ortopedskih i drugih pomagala, 3. Tumačenje donesenih propisa koji se odnose na osobe s invaliditetom (putem medija, oglasne ploče, sastanaka, godišnje Skupštine, web stranice Udruge, 4. Uslugom prijevoza prilagođenim za prijevoz osoba s invaliditetom članovima smo osigurali sudjelovanje na svim aktivnostima na koje su željeli doći. Svakodnevno smo na raspolaganju našim članovima, učlanjujemo nove članove, izdajemo potvrde radi ostvarivanje prava po osnovi članstva u Udruzi, rješavamo probleme članova, pružali smo pomoć u pisanju raznih podnesaka i dopisa.. Sudjelovali u kulturnim, društvenim i sportskim događajima u lokalnoj zajednici.

**SPORTSKO REKREATIVNE AKTIVNOSTI: X NATJECANJE U RIBOLOVU ZA OSOBE S INVALIDITETOM-** Glavni cilj: uključivanje osoba s invaliditetom u sportske aktivnosti, sportski ribolov, natjecanje u lovu ribe udicom na plovak prilagođeno osobama s invaliditetom. Sudjelovanje na 4. ribolovnom natjecanju u ribolovu za osobe s inv. u organizaciji udruga osoba s invaliditetom iz Virovitice. (Budakovac 2020.) Natjecatelj naše Udruge osvojio je 2. mjesto pojedinačno. Natjecalo se ukupno 7 ekipa s područja RH. Sudjelovali na **OTVORENOM RIBOLOVNOM NATJECANJU ZA OSI „Tko peca – zlo ne misli II.“**, u Petrijevcima, u organizaciji Udruga paraplegičara i tetraplegičara Osječko-baranjske županije. Natjecatelji Udruge: Mladen Vrban; Vinko Medimurec i Josip Mraz koji osvojio je 3.mjesto

**VOLONTERI-** Tijekom 2020. u Udruzi je volontiralo 9 odraslih osoba, 3 maloljetne (učitelji, policajci, nezaposleni, studenti, novinari, umirovljenici, branitelji); 4 maloljetne osobe učenici osnovnoškolskog uzrasta i srednjoškolskog uzrasta što je dozvoljeno sukladno Zakonu o volonterstvu. Ukupno su odradili 565 volonterskih sati. Volontirali su na poslovima izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje, socijalno uključivanje, sportsko-rekreativne aktivnosti, prevencija preostalog zdravlja kod osoba s invaliditetom, distribucija promotivnih materijala projekata koje je Udruga provodila, u medijskim aktivnostima, međunarodnim aktivnostima, edukativnim aktivnostima i na administrativnim poslovima., prevođenju tekstova na engleski, njemački, mađarski, izrade projektnih prijedloga, idejnih građevinskih projekata za uređenje prostora u Kampusu.

**MEDIJSKE AKTIVNOSTI:** Radio emisije „Bolje sutra“ na RGP-u namjenjene osobama s invaliditetom, njihovim obiteljima i cjelokupnoj zajednici; vrijeme provedbe: od 01.01.31.12.2020. 2x mjesečno x 30 minuta; ukupno održano 24 emisija u živo; 24 emisije repriza; kolumna na poralu Glas Podravine i Prigorja „Invaliditet nije naš identitet“; vrijeme provedbe; od svibnja do prosinca 2020. 1x tjedno; objave o svim aktivnostima na društvenoj mreži Facebook stranici Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice; Instagram profil Udruge; objave na mrežnoj stranici [www.udruga-bolje-sutra.hr](http://www.udruga-bolje-sutra.hr); [www.carnet.hr](http://www.carnet.hr); tv reportaže na: HTV; vtv; srcetv; radio postajama RKC; Radio Drava;

RGP; Podravski radio Đurđevac; Radio Kaj; objave na portalima: ePodravina.hr; klikaj.hr; Kajjein.hr; inportal.hr

**SUDJELOVANJE U JAVNOM ŽIVOTU** (tijelima u kojima se donose odluke u Gradu Koprivnici, Koprivničko-križevačkoj županiji i Općini Koprivnički Ivanec). Rad predstavnika Udruge u Odboru za izjednačavanje mogućnosti i socijalnu integraciju Gradskog vijeća grada Koprivnice; u Kulturnom vijeću Grada Koprivnice; Vijeću za prevenciju Koprivničko-križevačke županije; Savjetu za razvoj civilnog društva Koprivničko-križevačke županije, Anti korupcijskom vijeću Koprivničko-križevačke županije; Socijalnom vijeću Općine Koprivnički Ivanec

**MEĐUNARODNE AKTIVNOSTI:** Online Embracing Inclusion Conference u sklopu Erasmus+ projekta. Online konferencija održala se u organizaciji National Agency UK. Moderatori konferencije bili su iz National Agency UK iz Engleske, Irske i Škotske. online seminaru "High Performance in Organisations" koji je držao Kelly Robinson (PhD, MBA). On je kao operater nuklearne elektrane s 41 godinom iskustva imao priliku proučavati i istraživati liderstvo.

Rad Udruge bio je uspješan i produktivan unatoč poteškoćama izazvanim covid-19 te preprekama s kojim smo se susretali u radu.

U ime članica i članova Upravnog odbora zahvaljujem djelatnicama i djelatnicima Udruge na još jednoj uspješnoj i produktivnoj godini.

U Koprivnici 30.12.2020.

SKUPŠTINA Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice



Predsjednica:

Marija Mraz